

## COMUNE DI CASTELLINA IN CHIANTI PROVINCIA DI SIENA

**COPIA** 

#### **Determinazione**

#### n. 485 del 21/07/2011

Unità organizzativa: Comune di Castellina in Chianti\\Affari Generali

Oggetto: Affidamento del Servizio di comunicazione ed informazione istituzionale in favore dell'Agenzia RobesPierre sas di Cresti Lisa e C. di Siena. CIG n. Z9500F1AEE

**Premesso** che l'Amministrazione Comunale ha la necessità di disporre la prosecuzione dell'affidamento del Servizio di comunicazione ed informazione istituzionale in favore dell'Agenzia RobesPierre sas di Cresti Lisa e C. con sede in Siena Via del Cavallerizzo, 1 per un periodo pari a quello originariamente stabilito nella convenzione per la gestione associata dello stesso servizio e più precisamente fino al 31/12/2014.

**Richiamata** la deliberazione della Giunta Comunale n. 79 del 12.07.2011 con la quale si è provveduto all'atto di indirizzo in merito all'affidamento del servizio integrato e convenzione istituzionale ed è stato altresì individuato il soggetto idoneo per la realizzazione del servizio di informazione e comunicazione istituzionale nell'Agenzia RobesPierre sas di Cresti Lisa e C. con sede in Siena Via del Cavallerizzo, 1 per il periodo previsto dalla predetta gestione associata e cioè fino al 31/12/2014

**Visto** il relativo preventivo presentato in data 13/12/2010 che ammonta ad €. 4.800,00 annue IVA esclusa;

**Visto** il vigente Regolamento comunale per l'esecuzione di lavori, servizi e forniture in economia ed in particolare l'art. 5 lettera q) e art. 6 comma 1;

**Ritenuto** che la proposta risulta pienamente soddisfacente e corrispondente alle esigenze di questa Amministrazione;

**Ritenuto,** pertanto, opportuno affidare alla predetta Agenzia RobesPierre sas di Cresti Lisa e C. con sede in Siena Via del Cavallerizzo, 1 la realizzazione del servizio di comunicazione ed informazione istituzionale del Comune di Castellina in Chianti, così come risulta dal preventivo presentato;

Accertata pertanto la necessità di impegnare l'importo di € 5.760,00 ( IVA compresa) all'int. 3 Capitolo PEG. n. 1300 B.P. 2011 per l'anno 2011 la cui gestione è affidata a questo servizio con decreto del Sindaco n. 1 in data 03.01.2011 precisando che l'importo annuale di € 5.760,00 IVA inclusa viene impegnato sul Bilancio pluriennale degli anni 2012/2013 e 2014;

**Richiamata** la Deliberazione di C.C. n. 23 del 26.04.2011 con la quale veniva approvato il B.P. 2011:

**Richiamata** la Deliberazione della G.C. n. 29 del 02.03.2011 con la quale veniva approvato il PEG ed il Piano della Performance 2011/2013;

Visto il regolamento di contabilità dell'Ente approvato con deliberazione di C.C n. 19 del 27.03.2003;

Visto l'art.183 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267;

### **DETERMINA**

1. Di affidare, per le motivazioni in premessa evidenziate, all' Agenzia RobesPierre sas di Cresti Lisa e C. con sede in Siena Via del Cavallerizzo, 1, l'incarico del servizio di

comunicazione ed informazione istituzionale del Comune di Castellina in Chianti per l'importo di € 4.800,00 IVA esclusa e per complessivi €. 5.760,00 IVA inclusa per l'anno 2011;

- 2. Di approvare lo schema di convenzione che regolerà i rapporti tra l'Amministrazione Comunale ed la suddetta Agenzia, che, allegato alla presente ne forma parte integrante e sostanziale;
- 3. Di impegnare, a favore dell' Agenzia RobesPierre sas di Cresti Lisa e C. con sede in Siena Via del Cavallerizzo, 1, per lo svolgimento del suddetto incarico, la somma complessiva pari a € 23.040,00 (IVA inclusa) come segue:
  - €. 5.760,00 all'int. 3 Capitolo PEG. n. 1300 B.P. 2011;
  - €. 5.760,00 all'int. 3 Capitolo PEG. n. 1300 B.P. 2012;
  - €. 5.760,00 all'int. 3 Capitolo PEG. n. 1300 B.P. 2013;

dando atto che la liquidazione del compenso verrà effettuata s u presentazione di regolare fattura, previo riscontro del regolare espletamento del servizio medesimo, riservandosi di impegnare la cifra di € 5.760,00 sul bilancio di previsione 2014;

- 4. Di liquidare alla suddetta Ditta l'importo di sua spettanza senza ulteriore atto di liquidazione, su presentazione di regolare fattura debitamente vistata dal sottoscritto responsabile;
- 5. Di dare atto che si è provveduto a richiedere la seguente documentazione:
  - All'autorità di vigilanza sui contratti pubblici il CIG, riportato nell'oggetto della presente determinazione;
  - II DURC dell'Agenzia RobesPierre;
  - Il conto corrente dedicato ai sensi della legge 136/2010;
- 6. di trasmettere al Servizio Finanziario la presente determinazione per il visto di cui all'art.151 comma 1° del D.Lgs 18.08.2000 n. 267;
- 7. di comunicare, successivamente, all'Agenzia incaricata, la presente determinazione, ai sensi dell'Art. 191, 1° comma, del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267.

# Il Responsabile **Fto Gori Adriana**

☐ Il presente atto, non comportando impegno di spesa è	Per il presente atto:
immediatamente esecutivo dalla data di adozione	Si dispone la pubblicazione
	Si dispone la comunicazione al Prefetto (art. 135 d. lgs
	267/2000)
Il Responsabile	II Responsabile
Fto Gori Adriana	Fto Gori Adriana
Visto di regolarità contabile attestante la copertura	
finanziaria (art. 151 comma 4 d. lgs. 18/08/2000 n. 267)	
apposto in data	
Il Responsabile	
dell'Area Economico Finanziaria	
Fto Antonella Pianigiani	